



Aranyjelvényes öklöző



Filó János

A Szegedi Dózsa ökölvívő-szakosztályának ifjúsági és serdülő versenyzői léptek szorítóba a közelmúltban.

Az ifjúsági, harmatsúlyú Filó János idén teljesítette az aranyjelvényes szintet. Szép eredménylistát vallhat magának a fiatal öklöző: 1971 óta versenyz, s azóta a negyvennégy mérkőzésből harminchárom megnyert és csak tizenegyszer hagyta el vesztesen a szorítót. Legutóbb Budapesten, az országos ifjúsági Énekes István emléktornán súlycsoportjában a tizenöt induló közül a harmadik helyen végzett.

Nyíregyházán a Tiszántúli bajnokságon a Szegedi Dózsaól három serdülőkorú indult, és mindhárom dobogóra kerültek. A légsúlyú Botos első, a harmatsúlyú Fami és a nehézsúlyú Saja a harmadik lett. Eredményük alapján mindhárom jogot szereztek a részvételre, a közeljövőben Pécsen sorra kerülő országos vidéki bajnokságon.

A mai műsor

Labdarúgás, NB I: SZEOL SC—Salgótarjáni BTC, Felső Tiszaparti stadion, fél 2 (Körös).
Előtte SZEOL—SBTC NB I-es tartalék bajnoki mérkőzés, háromnegyed 12 (Tóth L.).
NB III: SZAK—HÖDGE SK (Hódmezővásárhely) megyei jellegű rangadó, Újszeged, SZAK-pálya, 11 óra (Mézes).
Előtte SZAK—HÖDGE NB III-as ifjúsági bajnoki találkozó. Megyei I. osztály: Móravárosi Kinizsi—Makói TVSE, Cserepes sor, fél 10 (Mihály J.).
Sz. Építők—Dorozsma, Építők-pálya, fél 11 (Biczók).
Sz. Kender—Tápi, Újszeged, Kender-pálya, fél 2 (Kormános).
Sz. Spartacus—Alsóvárosi MÁV, Jutapálya, fél 11 (Pádár).
 A Cserepes soron utána, a többi pályán előtte ifjúsági bajnoki, a Cserepes soron serdülő bajnoki előmérkőzés lesz.

II. osztály: Sz. Volán—Sz. Tanárképző, textil-pálya, 11 óra (Szekeres F.). Sz. Textilés—Sz. Postás, textil-pálya, 9 óra (Sós).
Kossuth SE—Algyó, Vasutas-stadion, 9 óra (Abránov).
Szöreg—Nagyágocs, Szöreg, fél 2 (Sári).
Kistelek—HÓDIKÓT, Kistelek, fél 2 (Megyeri).

III. osztály: Ulás—Fórrásút, Útkés, 2 óra (Móra P.). Röske—Domaszék, Röske, 2 óra (Szekeres F.). Balástya—EMERGE, Balástya, 2 óra (Herczegh).
MINO—Rúza, Ady tér, 2 óra (Aczél B.). Pusztamérges—Bordány, Pusztamérges, fél 2 (Horváth M.). Asóthalom—Újszentiván, Asóthalom, 2 óra (Horváth P.). Csengele—Mórahalom, Csengele, 2 óra (Bende).
Zákányzék—Pusztaszer, Zákányzék, 2 óra (Halász).
Mihálytelek—Ferencszállás, Mihálytelek, 2 óra (Fenyvesi).
Kübekháza—Magyarcsanak, Kübekháza, fél 2 (Sz. Fekete).
Ruhagyár—Szi-

Ötször nyertek idegenben A BEK-re készülődnek a SZAK női tekezői

Csendben nyertek bajnokságot a SZAK női tekezői. Ezt úgy kell érteni, hogy a bajnokság hajrájában nagyon szoros küzdelem folyt a mieink, a Ferencváros és a Győri Richards között. A befejezés előtt két fordulóval a SZAK győzött Csepelen, és ezzel két pont előnyre tett szert. Az utolsó előtti fordulón Szegedre jött a Győr, és itt kikapott a SZAK-tól, ugyanakkor Budapesten a Ferencváros is vereséget szenvedett a BKV Előrelől.

Mivel a két találkozót egyidőben játszották, a csapatok nem tudhatták a másik eredményét, s így a Győr elleni játék után bizonytalan volt a bajnokság kimenetele. (A mieinknek még Nagykanizsára kellett utazniuk!) Csak a keddi Népszportból lehetett tudomásul venni, hogy az előny négy pontra növekedett, s így a SZAK megnyerte az NB I-et. Több hónapig tartó izgalom után végre nyugodtan utazhattak Nagykanizsára. A távoleső városba kísérők nélkül mentek, tehát a pályán nem ünnepelethették őket a szurkolók. Elmaradt a sportban szokásos „bajnokcsapat!... bajnokcsapat!...” biztatás, és most már csak az évszázó bankett emlékeztetnek vissza sikereikre a játékosok és a vezetők.

Érdekes, hogy a bajnokságban összesen heten szerepeltek az egyébként hat főből álló csapatban: Benkő Katalin, Sajtosné Sülliné Farkas Ilona, dr. Szamosszeginé, Tanácsné Berta Ilona, Tompáné Berta Anna és Veresné Naschitz Katalin küzdött a huszonkét bajnoki mérkőzésen. Kevés játékosuk van, és ezért a vezetőség a jövőben számít három régebbi, jóképességű versenyzőre: Baló Mária, Hódi Valéria és Jenei Erzsébet szereplésére. Szeretnék, ha a csapat a BEK-ben is megállná a helyét. Bizonyára csak kevesen tudják: ebben a sportágban is rendeznek Bajnokságokat Európa Kupája mérkőzéseket, és mint

első helyezettek, a SZAK-nak van joga ezen a nemzetközi tornán résztvennie. A kiírástól azonban még semmit sem tudnak a klubban. Lehet, hogy a télen, de lehet, hogy 1973 nyarán játszanak majd.

Csak a karácsonyi és az újévi ünnepek alatt tartanak rövid szünetet, egyébként egész télen át edzésben marad a csapat, amelynek vezetői — dr. Szamosszegi Béláné, mint régi játékos, Sánta Ferenc edző és Török Ti-vadar szaktanácsadó, mindent megtesznek azért, hogy a BEK-ben és a jövő évi bajnokságban a sikeresorozat folytatódjék.

A sikereket a vezetőség azzal magyarázza, hogy a frissítés az elmúlt években fokozatosan történt, viszont másuttal ugyanezt rövid idő alatt hajtották végre. Ezért hullajtott el biztosnak vélt pontokat több pesti csapat, az FTC a vártnál szintén gyengébb volt. A SZAK mindegyik hazai mérkőzését megnyerte, emellett ötször idegenben is győzött. Ez első sorban a játékosok tudását, küzdőképességét, rendkívüli szorgalmát dicsé-

ri. Nem szabad azonban megfeledkezni az anyagi támogatásról sem, amiben a városi tanács és a megyei tanács részesítette a SZAK-ot. A tekepályát korszerűsítették, a felszerelés jó, új világítást szereltek fel, és a pálya fűtési problémája is megoldódott ebben az esztendőben.

1972-ben még a tízek bajnokságon és az egyéni bajnokságokon kell bizonyítaniuk a versenyzőknek. Az országos tízek bajnokságra mint a sportág idei legeredményesebb versenyzője, dr. Szamosszeginé, és mint a mezőny harmadik legjobbját, Tompáné kapott meghívást. A hét végén (november 18-án és 19-én) Szegeden lesz az országos vidéki egyéni bajnokság, amelyen a SZAK nyolc versenyzőt indít, majd onnantól azok, akik a legjobb tíz között végeznek, részt vehetnek a hónap végén Budapesten sorra kerülő országos bajnokságon Tavaly a bajnoki címet szegedi versenyzőnk, Tompáné szerezte meg. Jó lenne, ha a bajnoki aranyérem idén is Szegedre vándorolna.

M. K.

Bajnokság az új teremben

A szegedi városi kézilabdaszövetség először 1957-ben rendezte meg a téli kézilabda-terembajnokságot. Azóta tizennégyeszer volt terembajnokság, s a tavalyi év kivételével minden télen ott küzdöttek a legjobb Csongrád megyei csapatok a Rókusi Tornacsarnok aránylag szűkös termében a győzelmekért, a pontokért. De a Rókusi Tornacsarnokban már nem lehet kézilabdázni, mivel a kosarasok üvegpálánkot szereltettek fel, ezenkívül az elektromos időmérő is veszélyben lenne egy-egy „rázós” mérkőzés alkalmával.

Adva van azonban az új terem, a Bebrits Lajos vasút-forgalmi technikum Marx téri tornacsarnoka, amely bizonyára kellemes téli otthon lesz kézilabdázóinknak és a szurkolóknak is. A terem a rókusnál tágasabb, 26x18 méteres, tehát szebben, jobban lehet majd benne játszani. A csapatokban egy emberrel több szerepelhet, mint eddig, a kappussal együtt hatan lehetnek a pályán. A küzdelmek a hét végén, november 18-án, szombaton a koradélutáni órákban kezdődnek, majd vasárnap egész napon át tart a műsor. Férfi és női csapatok felváltva szerepel-

nek. Az első fordulón több mint negyven együttes lép pályára. Szombaton este 6 órakor a SZEOL SC—Szegedi Építők férfitalálkozóval kezdődnek az I. osztályú mérkőzések, majd vasárnap a szegediek mellett a vidékiek is pályára lépnek.

A terembajnokságot idén is a Délmagyarország és a Csongrád megyei Hírlap vándorszerlegéért játsszák. A küzdelmeket öt szombaton és vasárnap bonyolítják le, az utolsó forduló december 16-án és 17-én lesz.

A bajnokságot rendező szegedi szövetség bizonyára ezúttal is jó munkát végez. Erre biztosíték a szövetség gárdája, amely régi kipróbált sportemberekből, mint Szedő István, Szatmári Emil, Érdi Gábor, Papp György, és más hozzáértő társadalmi munkásokból áll.

Az első forduló műsora a következő:

Szombat, november 18-án:
 Kisteleki gimnázium—Radnóti gimnázium női II., 14.30.
 Kender—Mórahalom női ifjúsági, 15.05.
 Erdészeti technikum—Építőipari technikum férfi ifjúsági, 15.40.
 Tipográfia—Algyó férfi III. osztály, 16.15.
 Konzervgyár—Radnóti gimnázium I. női ifjúsági, 16.50.
 Tervezők—Vendéglátó női II. osztály, 17.25.
 SZEOL—Építők férfi I. osztály, 18.05.
 Textilművek—Konzervgyár női I. osztály, 18.40.
 Építők—SZEOL férfi I. osztály, visszavágó, 19.00.
 Konzervgyár—Textilművek női I. osztály, 19.55.

Vasárnap, november 19-én, délelőtt:

Felsőfokú vasút-forgalmi technikum II.—Vendéglátó férfi III. osztály, 8.00.
 Hódmezővásárhelyi Spartacus II.—Algyó női II. osztály, 8.35.
 H. Spartacus I.—Kender női I. osztály, 9.10.
 Építők ifi—

VMEgyetértés—Vasas 1:1 (1:0)

Soroksár, 2500 néző, vezette: Csernefalvy. Góllövők: Szuromi, illetve Puskás dr.

Az első percben Müller gyenge szabadrúgását védte Varga, majd Szuromi okozott nehéz pillanatokra. Az első néhány perc még változatos, viszonylag jó iramú játéka után egyre alacsonyabb lett a színvonal. A Vasas birtokolta többet a labdát, mégis a hazai együttes szerzett vezetést. A 14. percben Szuromit Török 20 méterre a Vasas kaputól felvágta. A szabadrúgást az Egyetértés középcsatára ragyogóan csavarta a bal felső

sarokba. (1:0). A gól után több mint 20 percig beszórt az Egyetértés, a teljes csapat védekezett. Az utolsó tíz percben néhány próbálkozása volt a soroksári együttesnek is.

A második féldőben a soroksáriak minden igyekezőtülkkel azon voltak, hogy megőrizzék egygólos vezetőhelyüket. A sorozatos Vasas támadások a 82. percben hozták meg az egyenlítést. Szöglet után Szabó 16 méteres lövést Varga „tálatá” pontosan Puskás dr. elé, aki öt lépéssel már nem hibázott. (1:1).

Versenyfutás a bennmaradásért

Hajrájához érkezett a férfi kosárlabda NB I. mezőnye. A SZEOL-nak még mindig van reménye a bennmaradásra. Ezt most szinte hétről hétre leírhatjuk kosarsainkról szóló előzetéseinkben. Megnőttek az esélyek, mivel a szegediek négy győzelmükkel felzárkóztak, illetve megelőzték az eddig előlük levő, szintén négy győ-

zelmet elérő kiesőjelölt Bp. Csőszerelőt, és Tancsics SE-t. A hátralevő négy fordulón idegtelepítő versenyfutás lesz a továbbiakra. A vendégek a múlt vasárnap ott-honokban — meglepetésre! — a Ganz-MÁVAG-gal szemben vesztek. Dr. Faragó József edző és fiai nem titkoloztak: a mai találkozó után is ez az arány maradna! Ehhez persze elengedhetetlen, hogy a szegedi fiúk olyan fegyverrel rendelkezzenek, mint a MAFC ellen. Ha okos taktikával a két „dobogó” Tvardyt és Orbayt sikerül semlegesíteniük, tulajdonképpen kihúzzák a soproniak „mérlegfogát”. Ugyanis az ő játéka döntően befolyásolja csapatuk teljesítményét.

Bizonyára nagy küzdelmet, izgalmas mérkőzést láthatunk. Jó lenne, ha ismét megletelne a csarnok, és zúgna, zengene a hajrá, a nézők lelkes buzdításukkal segítenék a SZEOL-t győzelemre.

Víz kutatás

Kútfúrás

Nagy átmérőjű kutak, öntözőkutak
 Kútjavítás Karbantartás
 Kútvizsgálat



Hévízkutak fúrása, karbantartása, kútszerviz

Építőipari — Mérnökgeológiai fúrások
 Geofizika — Vízkémia — Geodézia
 Tervezés — Szakvéleményezés — Kivitelezés
 Szaktanácsadás

VÍZKUTATÓ ÉS FÚRÓ VÁLLALAT,

BUDAPEST V., Zrínyi u. 1. T.: 380-547.

Üzemvezetőségek:

CEGLÉD, Rákóczi u. 72. T.: 83-14.

DEBRECEN, Monostorpályi u. 33. T.: 11-781.

GYÓRSZEMERE T.: 11.

KAPOSVÁR, Vörös Hadsereg u. 2. T.: 11-531.

LAJOSMIZSE T.: 66/180 mellék

3040/Bp.

A Győri Textilipari Vállalat árusítással egybekötött méteres és készágnemű kiállítása

1972. NOVEMBER 13-TÓL 25-IG, A CENTRUM ÁRUHÁZBAN

Szintetikus, vasalást nem igénylő „DESDEMONA” GARNITÚRA ÉS MÉTERÁRU „DIDÓ” GARNITÚRA ÉS MÉTERÁRU export desszékben.

CENTRUM ÁRUHÁZ, LENIN KRT. 47. Nyitva: reggel 8 órától este 7 óráig, szombaton 5 óráig.

DK 1706

